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(57) Реферат: 

Верстат містить основу з горизонтальними напрямними, на яких розміщено рухомий стіл, 
кривошипно-коромисловий механізм у вигляді шарнірного паралелограма, верхнє та нижнє 
коромисла якого одними кінцями шарнірно з'єднані поворотною стійкою, а іншими кінцями 
шарнірно з'єднані з робочим органом, що з'єднаний з основою двома ланками змінної довжини. 
Поворотна стійка має додатковий поворотний привід.  
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Корисна модель належить до галузі верстатобудування, а саме до гнучких автоматизованих 
виробництв. 

Як найближчий аналог вибрано верстат [1], який містить основу з горизонтальними 
напрямними, на яких розміщено рухомий стіл. Кривошипно-коромисловий механізм у вигляді 
шарнірного паралелограма, верхнє та нижнє коромисла якого, одними кінцями шарнірно 5 

з'єднані поворотною стійкою, а іншими кінцями шарнірно з'єднані з робочим органом, що 
з'єднаний з основою двома ланками змінної довжини. 

Недоліком його є неможливість обробки заготовки по чотирьом координатам. 
В основу корисної моделі поставлена задача - забезпечення верстата можливістю обробки 

заготовки по чотирьом координатам. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що верстат, який містить основу з горизонтальними 
напрямними, на яких розміщено рухомий стіл, кривошипно-коромисловий механізм у вигляді 
шарнірного паралелограма, верхнє та нижнє коромисла якого одними кінцями шарнірно з'єднані 
поворотною стійкою, а іншими кінцями шарнірно з'єднані з робочим органом, що з'єднаний з 
основою двома ланками змінної довжини, згідно корисної моделі, поворотна стійка має 15 

додатковий поворотний привід. 
Схема верстата представлена на кресленні. 
Верстат, що містить основу 1 з горизонтальними напрямними, на яких розміщено рухомий 

стіл 2, кривошипно-коромисловий механізм у вигляді шарнірного паралелограма, верхнє 3 та 
нижнє 4 коромисла якого одними кінцями шарнірно з'єднані поворотною стійкою 5, а іншими 20 

кінцями шарнірно з'єднані з робочим органом 6, що з'єднаний з основою 1 двома ланками 
змінної довжини 7 та 8. При цьому поворотна стійка 5 має додатковий поворотний привід 9. 

Верстат працює таким чином:  
Оброблювана заготовка (на кресленні не показана) встановлюється на стіл 2. Зміна 

положення робочого органу 6 під час обробки відбувається при одночасній узгодженій зміні 25 

довжин ланок 7 та 8 за допомогою приводів 10 та 11, та переміщенні рухомого столу 2, що 
забезпечує рух робочого органу 6 відносно заготовки по трьох координатних осях. Додатковий 
поворотний привід 9, який обертає поворотну стійку 5, забезпечує можливість обробки 
заготовки по чотирьох координатах. 

Таким чином, задача забезпечення верстата можливістю обробки по чотирьох координатах 30 

вирішується. 
Джерела інформації: 
1. Патент України 35361, МПК В23В41/00. Верстат № u200805562; заявл. 29.04.2008; опубл. 

10.09.2008, Бюл. № 17. - 2 с. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Верстат, що містить основу з горизонтальними напрямними, на яких розміщено рухомий стіл, 
кривошипно-коромисловий механізм у вигляді шарнірного паралелограма, верхнє та нижнє 
коромисла якого одними кінцями шарнірно з'єднані поворотною стійкою, а іншими кінцями 40 

шарнірно з'єднані з робочим органом, що з'єднаний з основою двома ланками змінної довжини, 
який відрізняється тим, що поворотна стійка має додатковий поворотний привід. 
 
 



UA   161673   U 

2 

 
 
 

Комп'ютерна верстка О. Гергіль 

ДО "Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій", вул. Дмитра Годзенка, 1, м. Київ – 42, 01601 


